
新型コロナウイルスワクチン接種に関するアンケート
（5-11歳の保護者向け）集計結果について
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【概要】
⚫ 目的 新型コロナウイルスワクチン接種計画（小児）策定の参考のため
⚫ 実施期間 2021.11.27～2021.11.30 （4日間）
⚫ 対象者 蒲郡市民（5-11歳の保護者向け）
⚫ 回答方法 Web

【回答者】
⚫ 回答者数 835件 うち有効回答数 788 件（94.4％）
（お子さんの年齢別内訳）

5歳 150 名
6歳 180 名
7歳 142 名
8歳 150 名
9歳 157 名
10歳 149 名
11歳 163 名

非常に多数の貴重なご意見をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意見等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。
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【Q1.お子さんの接種は希望しますか。】
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約半数の方が、接種を希望している。
年齢別にみると、年齢が高くなるにつれて、接種を希望してい
る割合が高くなっている。
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【Q2.接種を希望する理由を教えてください。 （複数選択可） 】
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「その他」の主なご意見
✓ 感染するリスクがあるため
✓ すでに親や兄弟は接種したから
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【Q3.希望しない理由を教えてください。（複数選択可）】

「その他」の主なご意見
✓ 感染後後遺症のリスクが高ければ接種を検
討したい

✓ 感染対策を続け、中学生になってから検討
したいから

(n＝273)
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【Q4.希望する接種時期はいつですか？ 】

(n＝402)

回答者の約半数が、「2月（接種できるようになっ
たらすぐに）」接種を希望している。
一方、半数の方が「未定」と様子を見る方がいる。
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【Q5.接種を希望する場所はどこですか。 】

(n＝402)

半数以上の方が、「かかりつけの医療機関」での接種
を希望している。
約20%いる、接種会場は「どこでもいい」という回答で
あった。
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜副反応について＞
⚫ 子どもへの副反応の影響がいまいちわからない
⚫ 両親ともに2回目接種後、副反応がひどくて寝込みま
した。子どもへの影響が心配で、現段階では決めかね
ます。

⚫ 打たせたい気持ちはありますが、副反応の程度が予
想出来ないので、すごく迷うと思います。

＜接種の判断について＞
⚫ 他国の同年代のデータが出ていれば接種をしたいと
思います。

⚫ 他の人の接種状況と副反応を見ながら検討したい。
⚫ 全国の感染状況も参考にしたい。
⚫ 接種してもしなくても、不安な面がいろいろあるので、
メリット・デメリットを詳しく知りたいです。

⚫ 子どもが持病持ちなので、接種したほうがいいのか知
りたいです。

⚫ どこかの国で新たな変異株が見つかったみたいなので、
なるべく早めの接種を希望します。3回目の接種もな
るべく早めを希望します。

⚫ 接種して数年後副作用があるかもしれないと思うと正
直怖いです。

⚫ 重症化リスクが低い子どもに、接種するべきかわから
ない。

多くのご意見、ありがとうございました。

＜接種場所や日程について＞
⚫ 子どもなのでできるだけ接種後の観察時間がゆっくりと
れるところで接種できることを希望します。

⚫ 学校を休まなくても接種できるような時間帯や曜日を
考えて欲しいです。

⚫ アレルギーがあるから、かかりつけ医で安心して打てる
ようにしてほしい。

⚫ 持病があり、接種後に何かあると不安なので、かかり
つけ医で接種希望です。

＜情報について＞
⚫ 新型コロナウイルス感染症の後遺症の情報を教えて
ください。

⚫ 副反応が出たときの学校の欠席の扱いについて十分
な情報提供をして欲しいです。

⚫ 変異株も含めて、子どもがワクチンを接種する効果に
ついて知りたい。

＜差別について＞
⚫ 打つ子と打たない子が差別されないよう、社会的にも
配慮してほしい。

⚫ 接種した・しないがわからないように、学校などの集団
接種はやめてほしい。


